
Lansarea portalului AI Career Hub în cadrul proiectului AIECOA 

 

Echipa proiectului „AI Ready: Ecosistem educațional inteligent SNSPA pentru orientare, 

consiliere și angajabilitate în carierele viitorului pe piața muncii digitalizate (AI-ECOA)” - 

CNFIS-FDI-2025-F-0229, anunță lansarea portalului AI Career Hub  în data de 10 decembrie 

2025, ora 16.00, la amfiteatrul A3. Portalul  https://career-hub.facultateademanagement.ro 

este găzduit de Facultatea de Management și este deschis tuturor studenților SNSPA, oferind 

un cadru structurat și actualizat pentru informare, consiliere și dezvoltare profesională în 

contextul transformărilor generate de inteligența artificială, permițând o mai rapidă integrare 

pe piața muncii a studenților și absolvenților. 

 

Despre AI Career Hub 

AI Career Hub este un instrument digital integrat, creat pentru a sprijini studenții și 

absolvenții în procesul de adaptare la noile realități ale pieței muncii. Portalul oferă repere, 

resurse și orientări utile, completând procesele formale de formare și consiliere printr-o 

structură accesibilă și constant actualizată. 

Structura platformei cuprinde: 

Informare privind inteligența artificială și impactul acesteia în activitatea profesională 

Platforma pune la dispoziție materiale introductive despre AI, explică modul în care 

tehnologiile inteligente influențează diverse domenii și oferă resurse dedicate aspectelor 

etice și utilizării responsabile a AI în contextul recrutării. 

Resurse pentru angajare și dezvoltare profesională 

AI Career Hub centralizează informații și instrumente pentru integrarea AI în dezvoltarea 

profesională. Sunt incluse studii despre piața muncii, prezentări ale principalelor platforme 

de recrutare din România și interviuri cu specialiști în resurse umane, pentru a oferi o 

perspectivă clară asupra dinamicii pieței și a cerințelor actuale. 

Suport pentru pregătirea în vederea proceselor moderne de recrutare 

Portalul oferă instrumente practice pentru pregătirea profesională: redactarea CV-urilor 

optimizate pentru selecția automatizată, auditarea CV-ului prin AI și recomandări pentru 

adaptarea acestuia la diferite tipuri de joburi. Sunt disponibile teste de orientare în carieră, 

resurse privind etapele recrutării digitale și simulări de interviu, oferind ghidaj practic fără a 

înlocui pregătirea specializată. 

Componentă dedicată competențelor viitorului 

AI Career Hub sprijină înțelegerea importanței competențelor transversale – gândirea critică, 

creativitatea și abilitățile sociale – și oferă mini-teste interactive pentru autoevaluarea soft 

skills. 

https://career-hub.facultateademanagement.ro/


Secțiune dedicată oportunităților profesionale 

Începând cu 2026, portalul va găzdui o selecție de joburi, internshipuri și programe de 

practică, realizate în colaborare cu parteneri instituționali și organizații din mediul socio-

economic, facilitând accesul la oportunități relevante pentru profilul academic și interesele 

profesionale. 

. 

 

Context privind dezvoltarea portalului 

Pe parcursul implementării proiectului „AI Ready: Ecosistem educațional inteligent SNSPA 

pentru orientare, consiliere și angajabilitate în carierele viitorului pe piața muncii digitalizate 

(AI-ECOA)” (aprilie – decembrie 2025), au fost desfășurate activități de analiză privind 

impactul AI asupra pieței muncii, consultări cu reprezentanți ai mediului socio-economic și 

experți în transformare digitală, precum și elaborarea de documente orientative pentru 

actualizarea curriculei și a activităților de orientare profesională. 

Totodată, au fost dezvoltate resurse și instrumente destinate sprijinirii studenților în 

înțelegerea proceselor moderne de selecție și în adaptarea la noile cerințe profesionale, fiind 

asigurată infrastructura necesară funcționării ecosistemului fizic și digital al AI Career Hub. 

 

Acces și utilizare 

Portalul AI Career Hub este disponibil publicului studențesc la adresa 

https://aiecoa.facultateademanagement.ro.  

SNSPA reiterează, prin acest demers, angajamentul de a sprijini formarea și orientarea 

studenților într-un mediu profesional aflat în continuă schimbare, influențat tot mai puternic 

de evoluțiile inteligenței artificiale. 

https://aiecoa.facultateademanagement.ro/

